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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (VVVTFT) 
megalakulása a Fejér és Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzatok 
Közgyűléseinek 2012. márc. 29-i határozatai alapján történt meg.  
Működési területe a megalakuláskor Fejér megyéből 27, Komárom-Esztergom 
megyéből 5 településre terjedt ki, mely a Tanács 2013., 2014., 2016. és 2018. évi 
döntései értelmében Fejér megye területén 10, míg Komárom-Esztergom megyében 
4 településsel bővült. 
Ennek megfelelően jelenleg Fejér vármegyéből 37, Komárom-Esztergom vármegyéből 
9 település tartozik a Tanács működési területéhez, melyek az alábbiak: 
 

- Fejér vármegye térségéből: 
Alcsútdoboz, Bakonycsernye, Baracska, Bicske, Bodajk, Bodmér, Csabdi, 
Csákberény, Csákvár, Csókakő, Etyek, Felcsút, Gánt, Gárdony, Gyúró, 
Kajászó, Kápolnásnyék, Lovasberény, Magyaralmás, Martonvásár, Mór, 
Nadap, Pákozd, Pátka, Pázmánd, Pusztavám, Sukoró, Szár, Tabajd, Tordas, 
Vál, Velence, Vereb, Vértesacsa, Vértesboglár, Zámoly és Zichyújfalu. 

- Komárom-Esztergom vármegye térségéből: 
Bajót, Bököd, Héreg, Nyergesújfalu, Oroszlány, Szárliget, Tarján, Várgesztes, 
Vértessomló. 
 

A VVVTFT az alábbi személyi összetétellel működik a 2024. december 5-én megtartott 
újjáalakuló ülését követően: 

elnök: Dr. Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke, 
alelnök: Popovics György, Komárom-Esztergom Vármegyei Közgyűlés elnöke,  
tagok: Dr. Szabó Tibor, a Fejér Vármegyei Közgyűlés alelnöke, 

Borsó Tibor, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés alelnöke, 
Dr. Czene Zsolt, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Stratégiai 

Tervezési és Monitoring Főosztályának főosztályvezetője. (Az ő esetleges 
akadályoztatása esetén helyettese: Jusztin Valéria osztályvezető). 

 
A Tanács munkáját koordinálja, támogatja a térség országgyűlési képviselője Tessely 
Zoltán. 
A VVVTFT munkaszervezeti feladatait a Fejér Vármegyei Önkormányzati Hivatal látja 
el. 
A VVVTFT a Szervezeti és Működési Szabályzatában legfontosabb feladatai között az 
alábbiakat szerepelteti, illetve a tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít: 

- a Velencei-tó és térsége, valamint a további érintett területek fejlesztését 
lehetővé tevő nemzetközi és hazai erőforrások feltárására; 

- a térség turisztikai fogadóképességének növelésére, új turisztikai projektek 
megvalósításának segítésére; 

- a térségben élők életfeltételeinek javítására, munkához jutásának 
elősegítésére és a térségek jövedelemtermelésének előmozdítására; 

- az épített és természeti környezet fejlesztésének a fenntartható fejlődés 
elveivel való megfelelő összhangjának megteremtésére, az értékek védelme 
megőrzésének szem előtt tartásával; 

- a közúti- és vízi közlekedés, a kerékpárutak, turistautak fenntartásának és 
fejlesztésének előmozdítására, elősegítésére. 
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A Tanács 2024. évben négy alkalommal ülésezett, ebből 3 alkalommal elektronikus 
úton történt írásbeli szavazással (február 14, május 9, szeptember 25.), egy 
alkalommal online formában megtartott ülés keretében (december 5.), melyeken 
összesen 33 db határozatot hozott (ezek kimutatását az 1. melléklet tartalmazza). 
 
A VVVTFT a 2024. évi munkatervét a 25/2023. (XII.5.) határozatával fogadta el, melyet 
három alkalommal módosított – a 3/2024. (II.14.), 12/2024. (V.9.) és a /2024. (XII.5.) 
határozatával. 
 
A VVVTFT a 2024. évi költségvetését a 6/2024. (II.14.) határozatával, 830.738 ezer 
forintos bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el, majd két alkalommal, a 15/2024. 
(V.9.) és a 19/2024. (IX.25.) határozattal módosította. 
 
A Tanács a VVVTFT 2024. évi összesített közbeszerzési tervét a 7/2024. (II.14.) 
határozatával hagyta jóvá. 
 
A Tanács a 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót a 14/2024. (V.9.) 
határozatával fogadta el. 
 
A 2023. évre vonatkozó belső ellenőrzési összefoglaló jelentést a Tanács a 
zárszámadásával egyidejűleg a 13/2024. (V.9.) határozatával fogadta el. Ennek 
keretében „PM_SZERZ/217/2021. támogatói okirattal támogatott Velencei-tavi partfal 
komplex fenntartható rehabilitációja projekt kapcsán felmerülő, rendezett tóhasználat 
feltételeinek megteremtése, valamint a Velencei-tavi csónakkikötők vendégmólóinak 
újjáépítésének megvalósítása” című téma ellenőrzésére került sor. 
A belső ellenőrzési jelentés a kormányrendeletben meghatározottak szerinti 
tartalommal és formában készült el. Súlyos szabálytalanságot, hiányosságot nem 
állapított meg. 
A VVVTFT 2024. évi belső ellenőrzési tervét a Tanács a 26/2023. (XII.5.) határozatával 
fogadta el. A vizsgálat alapjául a „VVVTFT 2023. évi költségvetésében biztosított 
források felhasználása. Kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, 
teljesítésigazolás, érvényesítés és utalványozás dokumentumai” tárgyat jelölte ki. 
 
A VVVTFT a területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény új szabályokat állapított 
meg a térségi fejlesztési tanácsokra vonatkozóan. Ennek megfelelően – a VVVTFT 
2024. december 5-i ülésén, a Tanács újjáalakulásával egyidőben - felülvizsgálatra 
került a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata és Ügyrendje és elfogadásra 
került az új SZMSZ-e és annak függelékében levő új ügyrendje, a 29/2024. (XII.5.) 
határozattal. 
 
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térség Területfejlesztési Koncepciója és 
Programja című dokumentum első tervezetét a 20/2024. (IX.25.) határozatával fogadta 
el. A második tervezési dokumentumot a Tanács a 2024. december 5-i ülésén fogadta 
el – melyben kibővítésre kerültek a Komárom-Esztergom vármegyére vonatkozó 
célkitűzések, valamint a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumot képviselő 
tanácstag által javasolt fejezetekkel. A területi hatásvizsgálatot is magába foglaló 
társadalmi egyeztetési változat a Tanács 2025. februári ülésére kerül beterjesztésre. 
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A Tanács a 2024. decemberi ülésén, a 31/2024. (XII.5.) határozatával elfogadta a 
2025. évi Belső ellenőrzési tervét. 2025. évi belső ellenőrzés tárgya a csatolt tervezet 
alapján: a VVVTFT 2024. évi költségvetésében biztosított források felhasználása. 
Kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítésigazolás, érvényesítés és 
utalványozás dokumentumai. A 2025. évi ellenőrzés célja: meggyőződni arról, hogy a 
VVVTFT-nél a kapott források felhasználása hogyan történt meg, továbbá a 
pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlására felhatalmazottak köre szabályozásra került-
e, és a gyakorlat a szabályozásnak megfelelő volt-e. 
 
A Tanács 2024. év folyamán az alábbiakban részletezett fejlesztési tevékenységeket 
folytatta. 
 
Pannónia Szíve fejlesztések III. üteme 
Az 1980/2015. (XII. 23.) és 1306/2016. (VI. 13.) Korm. határozatok értelmében a 
Pannónia Szíve Fejlesztési Program I-II. ütemében megvalósult Etyek-Bicske-Csabdi-
Tarján közötti kerékpárút, valamint az Etyek gasztrosétány és kapcsolódó fejlesztések 
sikeressége, illetve folytatása érdekében az 1347/2018.(VII.26.) Korm. határozat 
további fejlesztési forrást biztosított a VVVTFT részére a Pannónia Szíve Program III. 
ütemében 5 csatlakozó projektelem megvalósításához.  
Mind az 5 alprojekt fizikai megvalósítása még 2021. évben, míg a Magyar 
Államkincstár általi záróellenőrzése 2022. év elején megtörtént.  
4 alprojekt teljesen lezárásra került. 
Míg az ötödik esetében, az 1. sz. főút átkelési szakaszán közlekedésbiztonsági 
szempontból szükséges kerékpárút építésével összefüggően az érintett földrészlet 
telekalakítása és „kivett kerékpárút és aluljáró” művelési ágra történő átvezetése az 
ingatlanügyi hatóságnál megtörtént. Az ingatlanra a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelői joga bejegyzést nyert. A beruházással létrehozott vagyon átadására 
vonatkozó megállapodás megkötése folyamatban van.  
 
Pannónia Szíve fejlesztések IV. üteme: 
 
A Kormány az 1740/2019. (XII. 19.) határozatával döntött a Pannónia Szíve Program 
keretében a Váli Örökség turisztikai célú fejlesztéséről, egyúttal 1.412.476.000 Ft 
hozzárendelésével biztosította annak előkészítését.  
 
1. A váli Ürményi-Dreher-kastély felújításához és a hozzá kapcsolódó projektelemek 
megvalósításához szükséges tervezés céljából meghirdetett uniós, nyílt 
közbeszerzési eljárás két alkalommal, 2020-ban és 2022-ben lefolytatásra került, 
melyek eredménytelenül zárultak. 

Az 1740/2019. (XII.19.) Korm. határozat a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, 
Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt-t jelölte ki együttműködőként. Ezt a feladatot 
2023. január 1. napjától az Építési és Közlekedési Minisztérium (továbbiakban:ÉKM) 
jogutódként vette át. A Korm. határozat 2023. június 16. napján hatályba lépett 
módosítása szerint az előkészítési feladatok határidejét 2024. december 31. napjára 
határozta meg. 

Az előkészítési feladatokat ÉKM-mel történő együttműködéshez elkészült a 
megállapodástervezet, amely jelenleg minisztériumi jóváhagyás alatt van. 
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A közbeszerzési eljárás eredményessége érdekében megbízás keretében 2024. 
február 29.-én elkészült a „Váli örökség fejlesztését megalapozó Műszaki Előkészítő 
Tanulmány összeállítása”. A Műszaki Előkészítő Tanulmányt az ÉKM, Magasépítési 
Támogatási Főosztály, Közmű és Szakági Fejlesztési Osztály véleményezte, mely 
vélemény alapján a kismértékű javításokkal kiegészített kész előkészítő dokumentáció 
2024. szeptember 27-én visszaküldésre került az ÉKM-nek. A szakmai megfelelőségét 
a minisztérium 2024. október 10-én visszaigazolta.  

Ezt követően a szükséges tervi munkarészek összeállításával megtörténhet a 
tervezési program rögzítése, az érintett területek használatának, megközelítésének 
módja, a majdani kiállításokra vonatkozó elemek, valamint további adatok 
összegyűjtése, különös tekintettel a tervezési közbeszerzés becsült értékének 
meghatározására. 

A tervezői díjszámítás teljesíthetősége érdekében költségvetés módosítás iránti 
kérelem került benyújtása a Magyar Államkincstár felé, mely költségsorok közötti 
átcsoportosítást tartalmaz. 

A Korm. határozatban előkészítési feladatokra megjelölt időtartam a közbeszerzési 
eljárás lefolytatására nem bizonyult elegendőnek, ezért a Támogató felé határidő 
módosításra vonatkozó kérelem került benyújtásra, mely kérelemre válasz mostanáig 
érkezett. 

2. Vereb-Vál-Gyúró-Etyek összekötő út 
2024 évben az összekötő út vonatkozásában további intézkedésre nem volt szükség.  
 
 

Pannónia Szíve fejlesztések V. üteme 
A Kormány az 1219/2021. (IV. 29.) Korm. határozatában döntött a „Velencei-tavi 
partfal komplex fenntartható rehabilitációja” projekthez kapcsolódó fejlesztésekhez 
szükséges forrás biztosításáról, mely magába foglalja a Velencei-tavi csónakkikötők 
vendégmólóinak újjáépítését és közfogalmú kikötők kialakításának engedélyeztetését. 
A határozat alapján két fejlesztés megvalósítását irányozták elő: 
 
1. A rendezett tóhasználat feltételeinek megteremtése és a csónakkikötők 
vendégmólóinak újjáépítése  
2024 évben megtörtént a 2023. évben a konzorciumi tag az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (a továbbiakban: OVF) beruházásában elkészült valamennyi 
vendégmóló (9 helyszínen, teljes hossza 1 537 fm) egyéves garanciális bejárása, 
melynek során hiányosság nem került feltárásra. 
A konzorciumnak (VVVTFT, OVF és a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság – a 
továbbiakban: KDT VIZIG), illetve az érintett önkormányzatoknak (Gárdony, Velence, 
Sukoró) és a Máltai Szeretetszolgálatnak együttműködési megállapodásban 
szükséges rögzítenie a támogatói okiratban foglaltak szerint a megvalósítási, valamint 
a fenntartási időszak alatti feladatok ellátását, melyek megkötése folyamatban van. 

 
2. Közforgalmú kikötők hajózásra alkalmassá tétele 
2024 évben megtörtént a 2023. évben megvalósult 5 db közforgalmú hajókikötő 
(Agárd, Gárdony, Velence, Sukoró, Pákozd) egyéves garanciális bejárása, melynek 
során hiányosság nem került feltárásra. 
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2024 évben Sukoró önkormányzata részére, 2023 évben Gárdony, Velence Pákozd 
önkormányzatoknak a Támogatói okiratban foglaltak értelmében jegyzőkönyv 
kíséretében, térítésmentesen kerültek tulajdonába a végrehajtott fejlesztések. 
 
 
Pannónia Szíve fejlesztések VI. üteme: 
A Kormány a 1868/2021.(XII.3.) Korm. határozattal döntött a „Sukorón a szabadstrand 
kialakítása és közmű- és útfejlesztés a Fiatalokért Központ a kialakításához szükséges 
beruházás keretében” című projekt támogatásáról.  
A Korm. határozat rögzíti, hogy a kiegyensúlyozott, integrált és arányos területi 
fejlődés érdekében Sukoró Község külterületének Velencei-tóval érintett parti 
szakasza egységes területként legyen fejlesztve. 
A Kormány a Fiatalokért Központ kialakítása beruházás előkészítésére és 
megvalósítására a Beruházási Ügynökséget jelölte ki. 
A Korm. határozat 3. a) pontja alapján a projekthez kapcsolódó közmű- és útfejlesztést 
a VVVTFT valósítja meg. 
A projekt megvalósulása és ütemezése 2024. szeptember 30-án, Sukorón lakossági 
tájékoztató és közmeghallgatás keretében lett ismertetve. 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Kérem a beszámolóban foglaltak szíves tudomásul vételét, valamint a határozati 
javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 
 
 

Határozati javaslat 
 

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, 
Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az 
alábbi határozatot hozta. 
 
A Közgyűlés az előterjesztésben foglaltakat, azaz a Velencei-tó és Térsége, Váli-
völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 
 
Székesfehérvár, 2024. december 10. 
 

Dr. Molnár Krisztián s.k. 
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1. melléklet 
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 

2024. évi határozatai 

Határozat 
száma 

Határozat címe 

1/2024. (II.14.)  Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról 

2/2024. (II.14.) Az ülés napirendjének elfogadásáról 

3/2024. (II.14.) A VVVTFT 2024. évi munkatervének módosításáról 

4/2024. (II.14.)  A VVVTFT 2023. évi költségvetésének módosításáról 

5/2024. (II.14.)  Adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségről 

6/2024. (II.14.) A VVVTFT 2024. évi költségvetéséről 

7/2024. (II.14.) A VVVTFT 2024. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyásáról 

8/2024. (II.14.) A Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztéseinek 
helyzetéről szóló beszámolóról és a szükséges intézkedések megtételére 
irányuló javaslatról 

9/2024. (II.14.) Helyi humán fejlesztések című, TOP_Plusz - 3.1.3-23 azonosítószámú 
pályázati felhívásban való közreműködésről 

10/2024. (V.9.) A VVVTFT 2024. május 9-i ülése jegyzőkönyv-hitelesítője megválasztásáról 

11/2024. (V.9.) A VVVTFT 2024. május 9-i ülése napirendjének elfogadásáról 

12/2024. (V.9.) A VVVTFT 2024. évi munkatervének módosításáról 

13/2024. (V.9.) A VVVTFT 2023. évi belső ellenőrzésről szóló jelentés elfogadásáról 

14/2024. (V.9.) A VVVTFT 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójáról 

15/2024. (V.9.) A VVVTFT 2024. évi költségvetésének módosításáról 

16/2024. (V.9.) A VVVTFT Pannónia Szíve Program VVVTFT-vel kapcsolatos 
fejlesztéseinek helyzetéről szóló beszámolóról és a szükséges intézkedések 
megtételére irányuló javaslatról 

17/2024. (IX.25) Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról  

18/2024.(IX.25.) Az ülés napirendjének elfogadásáról 

19/2024.(IX.25.) A VVVTFT 2024. évi költségvetésének módosításáról 

20/2024.(IX.25.) Térségi területfejlesztési koncepció és program tervezéséről 

21/2024.(IX.25.) A Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztéseinek 
helyzetéről szóló beszámolóról és a VVVTFT 16/2024. (V.9.) határozat III. 
pontjában jóváhagyott projektekről szóló tájékoztatóról 

22/2024.(IX.25.) A VVVTFT 21/2024. (IX.25.) határozata III. ponttal történő kiegészítéséről 

23/2024. (XII.5.) Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról 
24/2024. (XII.5.) Az ülés napirendjének elfogadásáról 
25/2024. (XII.5.) A VVVTFT elnökének megválasztásáról 
26/2024. (XII.5.) A VVVTFT alelnökének megválasztásáról 
27/2024. (XII.5.) A VVVTFT új személyi összetételéről 
28/2024. (XII.5.) dr. Czene Zsolt tanácstag módosító javaslatáról a VVVTFT SZMSZ-ének és 

Ügyrendjének felülvizsgálatára irányuló előterjesztéshez 
29/2024. (XII.5.) A VVVTFT új SZMSZ-ének és Ügyrendjének elfogadásáról 
30/2024. (XII.5.) A VVVTFT 2024. évi munkatervének módosításáról 
31/2024. (XII.5.) VVVTFT 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról 
32/2024. (XII.5.) A térségi területfejlesztési koncepció és program tervezéséről 
33/2024. (XII.5.) A Pannónia Szíve Program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztéseinek 

helyzetéről szóló beszámolóról 
 


